

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої
освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 125 "Кібербезпека"
Міжнародного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 125 «Кібербезпека» містить всі необхідні розділи, які надають можливість оцінити якість навчання здобувачів вищої освіти магістерського рівня у Міжнародному гуманітарному університеті.

Детальний аналіз ОПП, яка рецензується, показав, що вона визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня магістра за спеціальністю 125 «Кібербезпека».

Основна ціль програми зорієнтована на дослідження в області науки та практики з захисту інформації, організації і забезпечення інформаційної та/або кібербезпеки на об'єктах інформаційної діяльності, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра випускника.

Особливістю програми є її практична складова, що дає можливість випускникам працювати в освітніх та наукових установах, у службах захисту інформації підприємств та банківських установ різних форм власності. Проходження практики у підрозділах інформаційної безпеки і кібербезпеки державних установ та структур спеціального призначення надає можливість здобувачам підвищити рівень конкурентоспроможності на ринку праці та бути затребуваними фахівцями.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 125 «Кібербезпека», що

розроблена Міжнародним гуманітарним університетом, відповідає встановленим вимогам та забезпечить здобувачам фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності з інформаційних технологій, кібербезпеки, отже може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету.

Рецензент

Заступник начальника управління,
начальник 1-го відділу
Управління протидії кіберзлочинам
в Одеській області
Департаменту кіберполіції
Національної поліції України



Плахотнюк О. В.